– Здрасте.

Пожилая дама в костюме и очках с толстыми линзами оторвала взгляд от папки с какими то бумагами и раздраженно произнесла:
– Я вас слушаю, молодой человек.

– Я, это, по объявлению. – Не смело начал я.

Она скривила губы и кивнула на дверь за ее спиной.

– Проходи.

Я вошел в маленький и мрачный кабинет. Посреди кабинета стоял стол и два стула. На одном из стульев сидел полный мужчина в костюме, он склонился над столом и что-то читал. Когда дверь закрылась, он поднял глаза и, увидев меня, улыбнулся.
– А, вы по объявлению. Присаживайтесь, не стесняйтесь.

Странно, как он узнал? Я же сразу к нему пошел.
Когда я сел на свободный стул он пристально посмотрел на меня и сказал:
– Вы знаете, зачем вы нам нужны?
– Ну, я знаю только то, что было написано в объявлении. Кстати, а как вы узнали, что я по объявлению?
– Все вопросы потом. А пока я вкратце расскажу, что от вас нужно.
Он достал сигарету и закурил.

– Я не очень хорошо разбираюсь в компьютерах, так что если что поправляйте меня, не стесняйтесь. – Сказал он и задумался.

В течение следующих нескольких минут он молча сидел и пускал кольца дыма. Казалось, он забыл обо мне и находится в этот момент, где-то далеко, далеко. Сейчас я мог уже получше разглядеть кабинет и его владельца, но так и не обнаружил ничего выдающегося. В кабинете действительно был только стол и два стула, не было ни люстры, ни обоев, ничего, вообще. Владелец этого “кабинета” выглядел как типичный начальник, костюм тройка, галстук и … хм, насчет обуви не уверен, но подозреваю что это черные туфли…

– Вы не угадали, я в кроссовках, просто туфли опять пропали. Думаю теперь достаточно загадочности, не правда ли? – сказал он и засмеялся. Странный смех, одновременно добрый и страшный. Я постарался улыбнуться, очевидно, это вышло у меня крайне плохо.

– Так вот, – начал он – ваша задача как программиста создать программу, которая будет высчитывать определенные формулы по заданным параметрам. Формул много, параметров тоже. Большинство формул ни вы, ни кто либо другой из ныне живущих никогда даже не видел. – Он пристально посмотрел на меня и добавил, – ну так что, беретесь? Или нам искать другого человека?
– Ну, мне нужно сначала хотябы на формулы посмотреть. А вообще желательно побольше узнать об области применения этих формул, в будущем это поможет создать более удобный в работе и освоении интерфейс.
Он откинулся на спинку стула и посмотрел на меня:
– Я думаю, парочку формул я вам покажу, но открывать все карты, в том числе и зачем нам нужны ваши услуги, я пока не буду. – Сказал он и достал откуда-то лист бумаги и ручку, казалось будто прямо из воздуха, ведь в столе нет ни одно полки.

– Вот смотрите, простейшая формула – с этими словами он начертил на листке бумаги десятка два различных закорючек и подвинул мне.

– Что это? – недоуменно спросил я.

– Формула.

Ну да, каков вопрос, таков ответ.

– Я ничего не понимаю, тут какие то закорючки. Я никогда такого не видел.

– Правильно, вы и не должны были этого видеть.
Класс! Я должен делать то не знаю что. Если так и дальше пойдет, я лучше поищу другую работу.
– Не нужно спешить. Вскоре вы все поймете. А что не поймете, вам объяснят. Вы заметили, что никого другого и близко нет, а ведь в объявлении зарплата указана гораздо выше обычной? Гораздо выше!

А и, правда, это минимум двух летний заработок лучшего программиста в крупной компании. Странно, неужели больше никто не видел этого объявления?
– Правильно! Это объявление видели только несколько человек, тот, кто его собственно сделал и вы. – Сказал он, довольно улыбнувшись.

Он читает мои мысли. Теперь я в этом точно уверен. Не знаю, как, но читает это однозначно, причем без каких либо усилий, в отличие от дедуганчиков в ящике которые чуть ли не укакиваются от напряжения.

– Какой вы проницательный. Да я читаю ваши мысли, и не только их. А про дедуганчиков мне понравилось – засмеялся он.

– Эмм, я перестаю, что-либо понимать – сказал я, стараясь не паниковать.
Он внимательно посмотрел на меня, улыбнулся и снова закурил. И снова он начал пускать кольца дыма.
– Вы читали книгу “Хобит или туда и обратно”? – вдруг спросил он.

– Да, – не уверенно протянул я, – в детстве, а что?
Он ничего не ответил, но кольца дыма вдруг стали окрашиваться во все цвета радуги. Красный, оранжевый, желтый, зеленый, голубой, синий, фиолетовый и снова по кругу. Да, ради такого стоило сюда прийти.

И все же кто он? Это только еще больше запутало ситуацию. Или прояснило? На что он намекнул когда спросил о “Хобите”? Он Гендальф? Не может быть! Взрыв смеха заставил меня вернуться к реальности. Мой странный собеседник, откинувшись на стуле, хохотал во всю, заразно хохотал надо сказать, уже через минуту я не выдержал и тоже засмеялся. Причем мне казалось, что я смеялся громче его.
– Ну, все, хватит. – Сказал он отсмеявшись. – Нет, я не Гендальф. Но сравнение хорошее, скажем так я один из тех, кто получил обычные способности в результате простого обучения. Еще лет двадцать назад я сидел в этом кабинете, на том самом месте, где сейчас сидишь ты. И точно так же как ты с открытым ртом смотрел на радужные кольца. А теперь смотри, я сижу на этом и пускаю эти самые радужные кольца, удивляя ими тебя.

Я молчал. Еще не пришел в себя после радужных колец и этого заразного смеха. А может, я сплю?

– Нет. – Сказал он.

Может, я схожу с ума?
– Не верно.

Нет, я уже сошел с ума и мне все это снится.

– И на самом деле ты лежишь в психушке пускаешь слюни и пытаешься, кого-то укусить. – Язвительно сказал он.

– Правда? – удивился я, как-то верилось, что это возможно.
– Нет, конечно. Черт! Я и забыл как это, быть новичком.

Он резко встал и отошел к стене.

Бум. Бум. Бум. За стеной кто-то или что-то явно пыталось присоединиться к нам. Он положил одну руку на стену, и она на глазах стала меняться. Точнее менялась ее часть. Дверь! Стена, на которую он положил руку, теперь была дверью.

– Идем. – Сказал он, открывая дверь. – Я кое-что тебе покажу.
В комнату из открывшейся двери ворвался яркий свет, разгоняя полумрак и освещая каждый уголок комнаты. Щурясь, я встал и подошел к двери. Как будто дверь тут и была, и порог и петли на месте, но это не самое странное. За дверью раскинулась бескрайняя степь. Высокая трава стелилась далеко за горизонт. Я сделал шаг и как будто попал в другой мир, Легкий, прохладный ветерок обдувал лицо, сладко горький запах степных трав и яркое, не реальное для городского человека солнце.

Мда,  ТАКОГО за компьютером не увидишь. Круто. Только что были в городе, а теперь мы посреди степи, странностей все больше, но мне это начинает нравиться!

– Это хорошо.

Я повернулся. Двери уже не было, зато мой собеседник уже сидел в не весть, откуда взявшемся кресле.
– Где мы?
– Не помню точно, по-моему, Монголия, сто лет здесь не был.

Сто лет? Много, хотя для него, наверное, капля в море, интересно, сколько ему лет?
– Не так много как вы подумали. – Рассмеялся он. – Просто я не был здесь очень долго, конечно не сто лет, но долго.

***
