                                 Путь мага

                                        Выход в свет

    Квел'талас, раннее утро. На северо-западе Квел'таласа был мост, который соединял его с Островом Солнечного Скитальца….

    Остров Солнечного Скитальца, 07:50. Летающие черви, состоящие из Аркановой магии, быстро начали наполнять остров…. Уже через несколько минут остров был ими переполнен. Поднималось солнце раннее, та озаряло дорогу дальнюю…

    Из одного из домиков Высших Эльфов, вышел молодой эльф, с каштановыми волосами, волосы по длине доставали-бы до рёбер, если-бы немного волос не были-бы закинуты поперед плечей, была бородка такого-же цвета, как и волосы, глаза так и пылали зелёным, демоническим светом. Одет он был в синюю мантию, а в руке был деревянный посох, перевязанный тканевой лентой. Вышел этот Эльф на поляну, которую заполняли червячки летающие, и подошёл к одному из них.

    Эльф протянул руку червячку, и тот начал плавно плыть вокруг неё, проплыл немного, и завис у эльфа перед лицом. Эльф плавно скинул рукой перед червячком, и внезапно напряг руку. Червячок начал разваливаться на составляющие, жалобно визжа. Через секунду червячок превратился в маленькую, магическую сферу, наполненную Аркановой магией. Эльф разглядывал эту сферу, держа её при этом в руке…
    Прошло минут 10. Эльф вернулся к своему домику, где его ждал ещё-один эльф, с блондинистыми волосами, красной мантии, только без бородки, и причёска была такая-же.
-Молодец, Нейлус, - гордо сказал блондинистый эльф. – думаю, тебе пора отправляться в Сильвермун, и найти нового учителя, который сможет продолжить твоё обучение.

-Учитель, а вы ничего не забыли?

-А, ну точно… - протянул Нейлусу штаны, самые обычные, из ткани, – прощай, – пожал Нейлусу руку.

-До свидания, магистр. Я вас никогда не забуду.

    И двинулся Нейлус по острову, сквозь тучу червячков, к мосту в Сильвермун…
    Уже через несколько минут Нейлус оказался на самом юго-востоке острова, возле моста, который соединял Остров Солнечного Скитальца и Основной Квел'талас. С одной стороны мост охраняли два ведьмака, с другой – аналогично (, Нейлус, стараясь на них не смотреть, прошёл мимо них. И вот он оказался в центре моста. А там была маленькая клумба. Нейлус её обошёл, и прошёл на другой конец моста.
   В метрах 10-20 от моста, стояло корыто, рядом с которым стояла Эльфийка. Она была одета в простую, зеленоватую ткань, волосы её были длинные, и белые. Нейлус спокойно к ней подошёл:
-Приветствую. Есть какое-нить задание?

-А, ну да. Доставить посылку сможешь?

-Да без проблем.

-Вот, - даёт Нейлусу сероватую коробку, перевязанную лентой, -  за воротами, в Сильвермунских садах, найди Эльфийку Арани. Посылка ей. Теперь всё, бывай-здоров.

    Нейлус сунул посох за спину, и держа коробку в правой руке, пошёл к большим, белым воротам, за ними были красивые сады, а над ними длинный, белый мост, с кучей клумб по центру(. Сразу за воротами стояла ещё одна эльфийка. Её белые волосы были чуть короче, чем у той, была она заметно более серьёзной, одета она была в темновато-зелёное трико. Нейлус быстро подошёл к ней, и дал пакет в руки:

-Вам посылка.

-Большое спасибо, - взяла посылку, а взамен дала 75 медных монет.  
*Аркановая магия – по-нашему, это будет «Тайная магия»

    Нейлус сунул деньги в карман мантии, а сам пошёл по длинному мосту. На конце моста была небольшая площадь, в центре которой был небольшой фонтан, а вокруг него 4 скамейки. На одной из них сидел Высший эльф, в красной мантии, блондинистые волосы, снова-таки длинные. На площади присутствовал небольшой отряд Рейнджеров Эльфов,  В правой части были две кареты, около них – кузня и два эльфа-горняка. Нейлус подошёл к Эльфу, который сидел возле фонтана.
-Здравствуйте. Я…

-Да, да, я знаю, кто ты, и зачем пришёл. – Перебил его Магистр, – итак, ты готов к своему первому заданию? 
-Ещё-бы….
                                       Конец первой части

                                                                                                   By –LTH-
                                    продолжение будет, только если вы захотите (
