Глава 1. Новый день.

Каким бы ни было первое впечатление от утра, и какой бы ни была причина пробуждения в семь часов утра, Андрей вставал с одинаковым раздражением каждое утро, бессонница мучила его уже неделю. Единственный раз он выспался, когда очередной раз сидел ночью за попыткой модернизировать свой «резонансный лит». Так молодой техник называл свой прибор, собранный из старого металлического конструктора, электромагнита и недоделанной электросхемы, теоретически способный искать и сравнивать плотность энергетических потоков в пространстве.
Протерев глаза, Андрей пронёс в мыслях свои планировавшиеся на сегодня планы проведения выходного, единственного за неделю. В голове его блуждал резко оборвавшийся сон.

* * *
Казалось бы, что странного в пасмурном сером небе? Ничего, на первый взгляд, который, как правило, часто оказывается обманчивым. Этот раз не стал исключением, в безобидном осеннем небе, вместо Солнца, красовалось две разных по цвету звезды. Как ни странно (или страшно), но это совсем не удивляло Андрея.
Он шёл с двумя своими лучшими друзьями, Димкой и Вано. Первый был обычным, чаще бестолковым раздолбаем, но это только если он не берётся за сбор какой-нибудь электросхемы. Иногда, кажется даже, что он может спаять сложную схему из пятидесяти элементов, знает её действие и предназначение, но понятия не имеет как объяснить принцип её работы. Второй товарищ на вид выглядел очень умным и порядочным человеком, он носил очки, короткую стрижку, всегда начищенные до блеска чёрные ботинки без шнурков и даже щётку с гуталином, которую он клал в специально отведённый для неё отсек своего рюкзака. Не смотря на всё это, Вано слыл таким лентяем, что можно было присвоить ему авторство пульта для телевизора.
Идя мимо забора городского кладбища, парни беззаботно обсуждали два «солнцезаменителя», беспощадно светящих им навстречу:

— Андрюх, ты сёдня в нете был? — интересовался Вано.

— Про эти штуки там ничего нет, по крайней мере в новостях, — лениво ответил Андрей, его мысли были направлены совсем не на эти злосчастные звёзды. Он думал о человеке, который больше не хотел с ним разговаривать потому, что у неё возникли некие чувства смешанности в отношениях. Она — это теперь уже бывшая девушка Андрея с самым обычным именем Юля, отличавшаяся от всех остальных девушек невесть чем, честно говоря, никто не мог ответить на этот вопрос. Оригинальности ей было не занимать, разве не оригинально придти в школу вечером, переночевать в классе и как ни в чём не бывало сидеть на уроках?
Пропустив мысли о Юле, Андрей вспомнил о том, что находится рядом с кладбищем, билет на которое выдаёт банкомат, стоявший рядом с воротами. Андрей автоматически подошёл к банкомату банка «Hell’s Bank» и скормил ему кредитную карточку. В этот момент автомат начал вести себя так, как раньше в руках Андрея не вёл себя ни один банкомат, он начал циклически воспроизводить звук входа в систему Windows.
* * *

«Странный сон, почему я дальше не стал спать?» — это стало первой мыслью Андрея после анализа всего приснившегося. Но долго об этом думать не пришлось, вспомнив самый конец сна, Андрей уже знал кого расхвалит при первой встрече. Всё дело в том, что на его мобильном телефоне в виде сигнала о входящем сообщении стоит тот самый «Вход в Windows». Сообщение прислал Вано, он как всегда издевался, публикуя в конце сообщения просьбу к жертве издевательства об ответном звонке, когда жертва проснётся, для уточнения планов на текущий день. Ещё сонный, Андрей взял в одну руку телефонную трубку, в другую свою любимую чёрную футболку и отправился в ванную, по пути набрал номер Вано. Тот ответил после второго гудка, что не характерно для его лентяйской личности.
— А-аллллё, — со странной дрожью в голосе произнёс Вано.

— Привет, издевающаяся личность! Какого чёрта ты будишь честных людей своими смсками?

— Андрюха, щас не до твоих недовольственных речей, мы с Димком обнаружили между собой странную связь этой ночью! Он у меня ночевал.

— Парни, или как вас там, вы издеваетесь?

— Это ты издеваешься, о чём ты подумал?! Нам приснились абсолютно одинаковые сны!

— Ндааа… О чём были ваши «одинаковые» сны?
— Как бы объяснить?.. Сны одинаковы только если их взять в общих чертах, нам приснилась одна и та же обстановка, объекты и даже этот долбанный банкомат, сожравший твою кредитку…

— Стоп! — оборвал уже немного напуганный Андрей — Банкомат, говоришь?.. Можете считать, что я тоже в шоке, мне, судя по всему, приснилось то же самое…
— Может быть, ты завалишься ко мне? Димок пока домой не собирается, ему делать дома делать нечего, поговорим об этом.

— Я только проснулся, надо поесть и прочую фигню совершить.

— Блин, как будто я пожадничаю для тебя кружки кофе и пары печенюшек.

— Хотя да, ты прав, надо тебя обеднить на кружку кофе или даже на две за то, что разбудил. Иду, короче, ожидайте. Андрей положил трубку, пошёл в ванную, умылся, собрался и через десять минут пил горячий кофе у Вано на кухне.
Пятиминутное молчание нарушил дверной звонок, Вано пошёл открывать дверь, хотя и не особо блистал желанием просто встать с табуретки. За дверью красовалась всей своей непосредственностью Юля. Открыв дверь и поздороваясь с ней, Вано вернулся обратно на кухню:

— Андрюх, тебя там Струнина ждёт, говорит, спросить хочет у тебя что-то, — без каких-либо мыслей сказал он. Андрей, как ни странно, напротив, бодро поднялся, но безо всякого желания пошёл в прихожую.

— Андрей, парни сказали, что бы звал их с собой на кладбище, проверять твой ананасный лит, — выкинула Юля, еле завидев фигуру Андрея.
— Резонансный лит, — раздражённо поправил мастер, — Ну и что с того, что звал?

— Я не привыкла напрашиваться, но этот раз сделаю исключением, возьми меня с собой! Я, по-моему, единственная, кто серьёзно верит в твой прибор…

— Угу, и поэтому назвала его ананасным, — уже высказывая явное недовольство разговором вырвал Андрей.

— Андрюш, я понимаю, что ты на меня обижен, но всё же, ведь ты не найдёшь такого человека, который всерьёз воспримет твои идеи и даже теорию!

— Что поделать, может быть, ты и права, ладно тогда. Сегодня в половине десятого вечера мы встречаемся у готической дыры, найдёшь?
— Без проблем! У меня была пара знакомых готов, показали, где это. Ну, тогда я пошла, до вечера!


Закрыв за Юлей дверь, Андрей вернулся к друзьям, которые уже успели о чём-то поспорить, покидаться друг в друга печеньем и собрать со стола результаты битвы на печенье.

Глава 2. Кладбищенский баланс.

Как и было запланировано, все участники испытания прибора встретились у готической дыры. Этой самой дырой называлась простая дырка в заборе, проделанная готами для прохода на кладбище вне поля зрения участкового. Не отпуская с лица задумчивый вид, Андрей достал из сумки своё творение — резонансный лит, просмотрел все его схемы, поправил пару деталей и перевёл во включенное положение один из выключателей.

— Андрей, а зачем тот выключатель, который ты включил? — поинтересовалась Юля, к глубокому удивлению Андрея, в его голове промелькнула мысль о том, что ей действительно интересен этот проект, в отличие от Димки и Вано, которые стояли и странным, как показалось Андрею, взглядом смотрели на лит.

— Сейчас я заряжаю конденсатор, он поможет разогнать резонанс в катушке, что поможет ей лучше улавливать густую энергию, — с умным видом объяснил Андрей. Больше вопросов насчёт прибора не поступало. 


Пришло время отправления на кладбище, об этом сообщал красный свет индикатора заряда. Отколупав дыру от кучи фанерин, ребята по очереди влезли на территорию. Тут все разом поняли, что все описания этого места далеки от правды. На самом деле здесь ещё страшнее. Как будто увидевшие частых гостей, проходящих через готическую дыру, деревья стояли, наклонившись на забор. Было ощущение, что они боролись за территорию, их ветки в некоторых местах даже переплетались и ломались. Над землёй кладбища жидко располагался белый, с мёртвым видом, туман. Побитые возрастом некрополя, стояли, иногда перекошенные, иногда просто треснутые и поцарапанные, памятники. И среди этого всего куда-то глубоко уходила утоптанная готами тропинка.

Отрегулировав прибор и переключив его в «режим расхода конденсатора», Андрей медленно шёл вперёд по тропинке. Были слышны только лишь звуки города, оставшиеся за забором. Пять минут безуспешного шествия по тропинке в глубь кладбища почему-то никак не повлияли на расположение рамок лита. Андрей был готов отдать голову на отсечение, что всё сделал правильно. В тот же момент он заметил, что прибор питается не от той батарейки, как он думал, чувствительность зависит от напряжения. Он вынул стоящую батарейку и побелел от страха, рамки прибора начали вращаться против часовой стрелки. Зная, на что это указывает, Андрей был единственным, кто испугался. Все остальные же просто молча наблюдали за ним, никто не заметил его испуга пока он не произнёс:

— Люди, тут привидение!


— Прикалываешься? С чего ты решил? — возмутился Димка.

— Блин, я серьёзно, я-то свой прибор знаю, уж поверь, — Андрей просто не знал что делать. Как найти призрака теоретически он знал, но как действовать дальше даже не размышлял.

Почувствовав головокружение, Андрей огляделся, ничего странного в окружении он не почувствовал. Решив вернуться, двинулся к выходу. Остальные без вопросов последовали за ним. По пути к дыре у ребят возникло странной ощущение взгляда в спину, которое не пропало до тех пор, пока некрополь не скрылся из виду.


Все разошлись по домам. В этот вечер Андрей не мог уснуть, он думал о кладбище, о поведении прибора, даже чувство страха подавилось всеми этими размышлениями. Но вспомнить, как надо бояться ему помог телефонный звонок, резко нарушивший тишину в квартире.


— Да, — поднял трубку техник.


— Андрей, ещё раз привет, — раздался в трубке усталый Юлин голос, — обязательно скажи мне, когда в следующий раз пойдёшь испытывать своё изобретение.


— Хм.. Ладно, договорились, но в следующий раз мы пойдём вдвоём, Вано с Димком больше не хотят со мной туда ходить.


— Они боятся?


— Нет, просто им не интересно… Собственно я их понимаю.


— Ну, хорошо, вдвоём так вдвоём. Договорились. Спокойной ночи, изобретатель.


— Тебе тоже, пока, — закончив разговор, мастер всё думал, а ведь он знает, как поймать привидение…
